

Előfizetési árak  
Egy hónapra 2 P  
40 fillér, negyedévre  
1 pengő. — Egyes  
szám ára: 10 fillér.  
Megjelenik a korai  
délutáni órákban.

# Bácskai Ujság

Szerkesztőség:  
Baja, Arpád-tér 6.  
Telefon 46. Kiadó-  
hivatal: Arpád-tér  
6. Postafiók 18

XXIII. évfolyam 92. szám.

(BAJAI UJSÁG)  
POLITIKAI NAPILAP

Baja, 1941. április 24., csütörtök

## Hűség és bizalom

Hűséggel és tisztelettel üdvözli Nagyméltóságodat — mondotta bárcsibázi Bárczy István államtitkar — a m. kir. miniszterelnökség tisztviselői kara, amelynek megadatott az a kitüntetés, hogy a rendes adminisztrációs teendők elvégzése mellett az országra nehéz, sorsdöntő problémák, nagy állami ügyek és feladatok intézésénél állhat a mindenkori miniszterelnökök rendelkezésére.

Bárdossy László miniszterelnök értékes, baráti szót intézett a tisztviselőkhöz. Első szavai kegyelettel emlíkeztek meg nagy elődjéről a arról, a tragédiáról, amely Teleki Pál személyében a leghűbb, legigazabb, legönzetlenebb és legbölcsebb magyartól hozzátotta meg az országot. De azt hiszem, hogy a gyászal, a panasszal nem az ő szándékait szolgáljuk — mondotta Bárdossy László — a gyász immobilizál, a mi feladatunk pedig a munka, a mozgás, az hogy tovább haladjunk azon az uton, amelyet ő jelölt ki nekünk.

Amióta Magyarország majd negyedszázaddal ezelőtt ismét megkezdte önálló független életét, több ízben került sor arra, hogy a miniszterelnökség tisztviselő kara új kormányfőt, üdvözölt. Am az új miniszterelnök sohasem jelentett új irányt, Kormányzónk bölcs és határozott utmutatásai mellett az új Magyarország biztos és meg nem tántorodó lépésekkel haladt a keresztény nemzeti eszmék megvalósításának útján. És ez az ut, egy pillanatra se mutatott törést külpolitikai vonatkozásban sem. Most, hogy az ősi Sándor palotából diplomata intézi, irányítja, mint miniszterelnök

az ország sorsát, ez a tény Kormányzó Urunk bizalma folytán csak kiteljesítette a magyar külpolitika állandóságát, változatlanságát. Diplomata miniszterelnökünk, immár negyedszer meggyobbodott országunk élén áll s ma, amikor még vajudik az új Európa, valóban a

politikai bölcsesség és éleslátás megnyilatkozásaként kell fogadnunk azt a legfelsőbb elhatározást, amely a kormány élére a külügyminiszter, Bárdossy Lászlót állította.

A nemzeti közvélemény megnyugvással és áldozatos munkakészséggel áll Bár-

dossy László és kormánya mögött, aki legközelebbi munkatársainak üdvözlésére azt is válaszolta, hogy hűségért hűséget, bizalomért bizalmat kíván. Hűséggel és bizalommal áll Bárdossy László miniszterelnöksége és külügyministersége mellett az egész nemzet is.

## Tanulmányozzák a jugoszláv állam rendezésével összefüggő kérdéseket

A görög király kormányával Kreta szigetére menekült. Ez is jele annak, hogy Görögországban a háború már nem tarthat sokáig. Német körök szerint néhány napon belül a görög ellenállás teljesen összeomlik és a görög hadsereg zömének fegyverletétele után a még harcoló csapatok is megadják magukat. A görög hadsereg nagyobb részének megadása az angol csapatok menekülésének a következménye.

A német csapatok előrenyomulása tervszerűen folytatódik. Szerdán a görög kikötőkben újabb 7 hajót súly-

lyesztettek el a németek. Ezek jobbra szállítóhajók voltak menekülni szándékozó angolokkal.

A volt jugoszláv állam területének rendezésével kapcsolatos tárgyalások hamarosan folytatódnak. Ciano gróf olasz és Ribbentrop német birodalmi külügyminiszter megbeszélései bevezető jellegűek voltak. Az érdekelt szomszédos kormányok tanulmányozzák a jugoszláv állam területrendezésével kapcsolatos kérdéseket. Német körök szerint az a cél, hogy minél igazságosabban és az összes szempontok figyelem-

bevételével állandó helyzetet teremtsenek a Balkánon.

### Megadta magát az epiruszi görög hadsereg

Az olasz főhadiszállás rendkívüli jelentése szerint az epiruszi és macedoniai ellenséges csapatok letették a fegyvert. A fegyverletételt kedden este 9 órakor jelentette be egy görög katonai küldöttség a 11. olasz hadsereg parancsnokának az epiruszi harctéren. A megadás módjait a szövetséges német parancsnoksággal egyetértésben részletesen megállapították.

## Bácsbodrog vármegye törvényhatósági bizottsága a déli területek felszabadulása alkalmából Bárdossy miniszterelnököt is fölíratban köszönti

Bács megye felszabadulását ünneplő lelkes diszkógyűlésen dr. Kászonyi Richárd főispán ünnepi beszéde után dr. Makray László törvényhatósági bizottsági tag szólt föl indítványozva azt, hogy Bács megye törvényhatósági bizottsága üdvözölje Bárdossy László dr. miniszterelnököt.

— A magyarok Istene — mondta dr. Makray László — az ideai husvéri ünnepünkre örömmeljes föltámadást adott. A 22 éves trionni bilincsekben és szerb rabságban szenvedő délvideket hős honvédségünk a Kormányzó

ur öfőméltóságának hadparancsára halálmegevető bátorsággal négy nap alatt visszazerezte Szent István birodalmához, az anyaországához. A délvidek, egész Bácska és a Bánság ismét a miénk. Ez az arcképsorozat itt a két teremben az egykori nagy Bácska dicső történelmi múltjának tanúbizonysága.

— Hála a mindenható Istennek, hogy a magyar kormány élére olyan férfit kaptunk dr. Bárdossy László miniszterelnök személyében, aki Teleki Pál gróf szellemi hagyatékát és politikai programját

vette át. Csakis ezzel a politikával érhetők el országgyarapító sikereinket. A tengelyhatalmakhoz való csatlakozásunk hozta vissza a Felvidéket, a Kárpátalját, Erdély egy részét a most az egész Délvideket.

— Ez örömtűnap alkalmából indítványozom, hogy Bácsbodrog vármegye törvényhatósági bizottsága hódoló tisztelettel üdvözölje dr. Bárdossy László miniszterelnök urat és magas kormányát. A törvényhatóság teljes bizalmáról biztositja őt s nagy hazafias munkájában ocsadással támogatja.

Ára 10 fillér.

**Kalapok, ingek, nyakkendők, keztyűk,  
pullowerek, harisnyák, retikulók, fehérneműek**  
n a g y v á l a s z t é k b a n  
**REINHARDT DIVATCSARNOK-ban**  
B a j a, Telefon: 188.

Isten áldása kísérje dr. Bárdossy László miniszterelnök ur és magas kormányának gondterhes, hazafias munkáját, amely nagy Magyarország teljes föltámaszásához vezet. Indítványom elfogadását kérem.

A díszközgyűlés lelkesen és egyhangulag elfogadta az indítványt.

Végül Mészáros Béla vaskuti plébános szólalt föl.

— Lehetetlen mély lelki megindultság nélkül szemlélni azokat az eseményeket, amelyek közöttünk fejednek. A legnagyobb lelkesedés, a legnagyobb hála érzése lakadt szívünkben ezekben a napokban, amikor az isteni Gondviselés különös jósága oda segített minket, hogy a délvidék kapui megnyitultak előttünk. Lehetetlen nem látni abban az isteni Gondviselés különös művét, hogy éppen Szent István ünnepi évében segített minket a Nagyasszony pártfogása ezekhez az eredményekhez. Aki átélte a két éves szerb megszállást, az tudja, mit jelent idegen uralom alatt szenvedni. De akiknek 22 évig kellett viselniük az idegen uralom terhét, azok még inkább érzik a magyar szenvedést. Nemcsak tilos, hanem büntetendő is volt ott a magyar szó, a magyar érzés s ezért büntetés is járt. A lelki elnyomás kivül az idegen uralom alatt szenvedők átéltek a gazdasági kiszármányolást is. Ezt eléggé bizonyítja egy jugoszláv szaklapban közölt adat is, amely szerint az egész Jugoszlávia adójának 25 százalékát az elszakított magyar délvidék lakossága fizette.

— A felszabadulás öröme az ének látására először is az Isten házában gyűltünk össze, hogy hálaát adjunk s utána itt a díszközgyűlésen emlékeztünk meg a boldog és őszinte nem várt eseményről, amely a délvidék felszabadulásával örvendeztetett meg minket. Az itt elmondott beszédek hallatát és örömeinket fejezték ki s indítványozom, hogy a törvényhatósági bizottság szeket a beszédeket egész terjedelmükben jegyzőkönyvben örökítse meg.

Az indítvány elfogadása után Lantos György főjegyző bejelentette, hogy Reményi-Schneller Lajos pénzügyminiszter nagy elfogultságára hivatkozva mentette ki távollmaradását a díszközgyű-

lésről, de sorai szerint lélekben a vármegye közönségével együtt a Szózat előadásával befejeződött.

**Káprázatos keretek között  
vonul fel a Budapesti Nemzet-  
közi Vásár revü-színpadán  
a női divat**

Budapestről jelentik: A hölgyközönség már tudja, hogy a legfőbb kötelezettség a női divat és értékesítői dant a tavaszi Budapesti Nemzetközi Vásár nyújtja.

Hogy mit hoz fel Erdély, a székely megyék, Kolozsvár, Kárpátalja, Felvidék, Dunántúl, Alföld és a matyók hazája kézimunkákban, az már egymagában is valóságos csoda lesz.

A bőrdíszművészek, a művirág és a műésszerkesztők, a kerámia mesterei, a fazekasok, mind mind a női szívnök kedves tárgyakkal állnak ki. A szegedi bőrtánci

szabadulást.

Az ünnepi díszközgyűlés ezután a Szózat előadásával befejeződött.

papuesok utalvány nélkül vásárolhatja a közönség és valóságos mesébe illik, hogy milyen női lábbeliket remekelt máris a magyar cipőipar, persze olyanokat főként, amelyek megszerzéséhez szintén nem kell utalvány.

A legnagyobb látványosságot a Vásáron mégis talán a külön revüsínház nyújtja. Ennek színpadán 34 válogatott szép művésznő 80 előkelő divatszalon 350 modelljét mutatja be, természetesen a modellekhez legjobban illő kalappal, cipővel, retikulával, nap- és a ernyővel együtt. Minden

**Gumibélyegzőt  
Blum készítőnél  
rendeljen**

BLUM LAJOS gumiarakészítő  
Kaposvár, Fő-utca 7.  
Szállítás postaiordultával.

modell, minden divatcikket a ma is könnyen megszerezhető anyagokból készült s így nemcsak a legújabb divatot, de az új — kitűnő és izlées — anyagokat is mind megismerheti a közönség. Meglepetéssel várják a hölgyeket azok az ajándékok is, amelyeket az edénygyártó, a konyha- és lakás berendezőiparok produkálnak.

A minden menetjegyirodában kapható vásárlásigazolvány kedvezményével már szombattól, április 26-tól kezdve féláron lehet Budapestre utazni. A vásár május 2-től 12-ig tart.

**A nagykanizsai iparos  
tanonciskola igazgató-  
jává választották meg  
Balogh Árpád bajai  
tanonciskolai tanárt**

Balogh Árpád József felső kereskedelmi iskolai tanárt, a bajai iparitanonciskola tanárát Nagykanizsára a szakirányú iparitanonciskola igazgatójává választotta meg az ottani tanonciskola szakfelügyelő bizottsága. Az újonnan kinevezett igazgató hét esztendőig működött Baján mint az itteni iparitanonciskola tanára s az iskolának értékes buzgó tanerője volt, aki elismerésre méltóan látta el feladatát. Bajai működése idején az iskola elemeztársipari és kereskedő szakcsoportjainak vezetője volt és szép eredményeket tudott felmutatni. Az iskolai szertárak kibővítése körül eredményesen munkálkodott a levante mozgalmakban is részt vett és hogy az iskola levante intézménye mai színvonalon áll, az nem kis mértékben odaadó lelkes ügybuzgalmának tulajdonítható. Balogh Árpád József bajai és különösen az iskolai sportéletbe is lelkes szervező és irányító munkát fejtett ki.

**Ne pazaroljon el semmit  
potom árért, hanem először  
Művészen a Bácskai Újságban.**

**K Ö Z P Ö N T J J**  
filmszínház

Április 23—27 ig, szerdától—vasárnapig

B A R A B Á S P Á L szokatlan támáju,  
lebilincselő regénye

**Szeressük egymást**

Három társadalmi osztály, érdekes  
új merész megvilágításban

F ő s z e r e p b e n :

**BULLA ELMA, Hidvéghy Vall, Erdélyi  
Mici, Rácz Vall, Csorjos Gyula, Bilicsi  
Tivadar, Greguss Zoltán, Maklár Z.**

**Kisérőfilm és hirdető kiegészítés**

Mozijegy-utalványok a „Bizalom irodában” kaphatók 6—7<sup>1</sup>/<sub>2</sub> havi hitelle. Kassuth Á. utca 14.

## HIREK

### Ejeli szolgálatot tart

és vasárnap reggel  
fél 3 órától egész  
nap nyitva tart:

**Dr. Makray László**  
gyógyász-tanár

Könyvtárórát a Kath. Könyvtár-egylet újra tart. Vasárnap délelőtt 10—11-ig, szerdán délután 5—6 óráig.

### Be kell szolgáltatni az engedély nélkül vásárolt fegyvereket

Füdümárára jutott a m. kir. rendőrkapitányságnak, hogy Baja tñj város lakosságának egy része az átvenülő katonaságtól különböző fegyvereket vásárolt. Felhívják mindazokat, hogy a vásárolt fegyvereket, pisztolyokat azonnal szolgáltatassák be. A fegyverek engedély nélküli tartása kihágást képez.

— **Buzsácztelek körmenet.** Pénteken, szent Márk evangélista napján tartja a katolikus egyház a szokásos buzszácztelek körmenetét, amikor kina a határban a buzszácztelek megáldják a vetőeket és a termés ajándékáért esedeznek az Istenhez. A belvárosi templomból kedvező időjárás esetén reggel a 7 órai szentmise után indul el a körmenet.

— **Halálhír.** Baja társadalmának egyik kedvenc tagja, a híres író, Rímier József, a Baji Társadalom elnöke, 72 éves korán a tüdőgyulladás miatt, Rímier József pártjának elnöke után 4 óra korán elhunyt. Rímier József temetésén levő családtagok és az elhunyt ban dr. Rímier József ügyvéd édesanyja, Nagy András műszaki tanácsos epószát olvásolja.

— **Buócz Béla lett a szabadkai főkapitány.** A belügyminiszter a felszabadult Szabadkára vezényelte Buócz Béla főkapitányhelyettes, a szegedi rendőrség vezetőjét. Buócz Béla maga is délvidéki. A háború alatt Versec főkapitányaként működött. Kiküldetése valószínűleg nemcsak Szabadkára szól majd, hanem az egész visszatért Délvidékre.

— **Ismeretlen méreggel megmérgezte magát egy bajai asszony.** Szabó Györgyné 45 éves Szarka-utcai lakos hirtelen rosszul lett. A házbeliek orvost hívtak hozzá a az orvos megállapította, hogy az asszony ismeretlen méreggel megmérgezte magát. Szabó Györgynét a mentők bevitték a kórházba.

— **Engedélyezik a sportmérkőzéseket.** A rendőrség közli, hogy a belügyminiszter rendelkezése folytán sport versenyek és labdarúgó mérkőzések további intézkedésig engedélyezhetők az a kikötéssel, hogy azok legkésőbb este fél 7-ig feltétlenül befejeződnek.

— **Senki ne utazzék személyazonosságát igazolvány nélkül.** Saját érdekében figyelmeztetnek mindenkit, aki akár autón, akár vonaton el akar utazni, hogy személyazonosságát igazoló okmány nélkül ne induljanak utra. A céljak legjobban archépus igazolvány felel meg, de elfogadják bármily más okmányt, amelyből az illető személyazonossága kétségtelenül megállapítható.

— **Adózik figyelmébe.** A pénzügyminiszter ut városrendezési szempontból megemlíti, hogy Baja város területének egyes részein, főleg a belváros egyes utcáin emelendő 1 és 2 emeletes épületekre 25 évi rendkívüli ideiglenes házádomentesség engedélyeztessék az esetben, ha az új épületek legkésőbb 1942 évi december hó 31 éig teljesen lakható állapotban helyeztetnek. Az építkezésre vonatkozó feltételekre valamint arra nézve, hogy a rendkívüli adómentesség, mely utcákra vonatkozik a városi adóhivatal és a városi mérnöki hivatal részletes felvilágosítással szolgál.

## Budapesti Nemzetközi Vásár

május 2-12

1.500 magyar vállalat megyszabzon bemutatja  
A „100 éves magyar ipar” külön csoportja —  
Erdély külön kiállítása — „A ma ipara” —  
Közép- és kisipari külön csoportok — Élelmiszer és borcsoport költsépróbakkal —  
Divatrevü 350 modellel

A „Nemzetek Terén”: Németország, Olaszország, Japán, a Szovjet-unió, Szlovákia és Svájc nemzeti pavillonjai

### 50 százalékos utazási kedvezmény

Érvényes: Budapestre IV. 26 — V. 12., vissza V. 2. — V. 18.

33 százalékos kedvezmény külön vidéki utazásra

Felvilágosítás és vásárigazolvány kapható: Budapesten a vásáriródnál, V., Alkotmány u. 8., vidéken a menetjegytirodnál és a vásár tb. képviselőiténél.

### — Az adóhivatal felhívása.

A városi adóhivatal felhívja az adófizető közönséget, hogy az 1941 II. évnegyedre esedékes állami és községi adóit az évnegyed közepeéig, azaz 1941. évi május 15-ig a városi adóhivatalba, ill. pénztárba délelőtt 8—11 óráig terjedő időben fizessék be, mert ellenkező esetben a késedelmi kamaton felül a megindítandó végrehajtási eljárás költségeinek megfizetésére is kötelezni fogják.

Hirdessen a városi Újságban

## FERENC JÓZSEF KESERŰVÍZ

### Megkezdtek a városnál a rézgálic utalványok kiadását

A város gazdasági hivatala értesítéssel Baja város részlőulajdonosait, hogy a rézgálic és rézmészpor utalványok megkezdtek és azokat a következő napokon a városi székház kisgyűlési (emelet: 25 sz.) termében a jogosultak kezéhez naponta délelőtt 9—1 óráig kiadják:

- I. Belváros, április 24-én,
- II. Józsefváros és István megye április 25-én,
- III. Kálvayváros, Kicsisóly és Rókus város 26-án,
- IV. Szentlászló és Homokváros 28-án
- V. Szentlászló 29-én,
- VI. Szentjános és Kültölek 30-án

A jogosultak a jegyek átvevését végezték a fenti napon és beosztás szerint személyesen jelenjenek meg.

Rézgálic és rézmészporra igény jogosultak ugyanazok akik a múlt évben is rézgálicban részesültek.

— **A gyomor és a báicsatorna ápolás tisztítására** igyunk hetenként legalább egyszer reggel felkeléskor egy pohár természetes „Ferenc József” keserűvizet, mert ez gyorsan és biztosan takarítja ki az emésztés salakkal telt útjait és az egész anyagcserét előmozdítja. Kérdezze meg orvosát!

### Bácskai Újság POLITIKAI NAPILAP

Kiadja az ÚJ ÉLET nyomda z. t. Baji  
Felnél: szerkesztő és felelős hírté  
Dr. Huszár Károly  
Szerkesztő: Baranyi István  
Szerkesztőség Arpad-tér 6. Telefon 45

## URÁNJA filmszínház

Április 25—29-ig, péntektől — keddig

5 napig mutatjuk be a tavaszi szezon nagy magyar ujdonságát

## MA, TEGNAP, HOLNAP

Főszerepben:

**Szilágyi Szabó Eszter  
Jávör Pál**

Kulturfilm és hirdó kiegészítés

Mozijegy-utalványok a „Bizalom Irodában” kaphatók 6—7<sup>1/2</sup> havi hitellel. Komuóh. L. utca 14.



# A kitünő Kassai sör Baján is kapható!

A híres Bauernebl kassai sörgyár készítményeinek főlerakata

## Riskó Sándor

sör- és borkereskedőnél  
Baja, Czifusz Ferenc-u. 9. - Telefon: 459.

# KASSAI

Népsör  
Koronasör  
Honvédsör  
Szent Flórián sör

Rendelle meg Ön is!  
475/lajts. védj. 100 literes  
**Légvédelmi viztartályt betonból**

Olcso Vizhatlan Fagymentes

**PUSKÁSNÁL** Beton és cementárny készítő  
BAJA, Pázmány u. 1. (Zárda mögött.) Telefon: 436.

**Faiskolai gazdaság államilag ellenőrzött** betegségmentes tolnai telepéről  
**szállít mindenféle gyümölcsfát,** továbbá akác, kanadai nyár, jegenye zöldjuhar elejűz, szomorufűz és japán akácot. Díszcserjéket, Jászmin, Duna-fürt, Leniszrak, Spireák, Forsitziák, Machonák, Fagyalt, Berberiszkeket és Tamarix fajokat 3-4 éves szőlő bokrok első árakban.

**Tolnai Faiskola**  
Tolna, Öreg-Vajka pta.  
Iroda és levélim:  
**Gyurkovits Ferenc**  
Tolna, Garay-u. 40/1. - Telefon 120.

**Legszebb ajándék:**

Női ruha férfi, gyermek  
Felsőöltés ruha,  
Bálonkabát tavaszi felöltő

**Práger ruhaüzletben**  
"Bizalom" tagoknak 6 havi részeslettel  
TELEFON 264.

**Tennit ne veszítsem,** amíg a Bácskai Ujság hirdetés útján nem kap ajánlatot.

**Keromit, egyszerű cement, diszes mintás, mosaik, mettlachi, csempe burkoló lapok**

Permetező beton bordók Beton kéményajtók  
Műkö birkerezettek Piramisok  
**Heraklit, Biber**  
szigetelő lemezek és minden építőanyag  
legjutányosabb árban szereshető be

**Grünhut és Társa**  
tégla és cementárnygyár, szénnyagkereskedés  
Telefon 160. BAJA. Telefon 160.

## MAVAUT TÉLI MAVAUT AUTOBUSZ MENETREND

Érvényes 1940. december 15-től

Baja-Szeged és Baja-Kelebia			
5.06	14.06	17.00	ind. Baja, Nemzeti Szálló
	15.18	17.51	érk. Tataháza, Kollár v.
5.55	15.14	17.51	ind. Tataháza, Kollár v.
6.03	15.27		érk. Bácsalmás, Repp v.
7.26	18.45		érk. Kelebia p. u.
		18.08	érk. Melykut, Mészáros v. ind.
8.45		18.45	érk. Szeged, Széchenyi-tér ind.
			Kelebia P 5.80 Bácsalmásra P 8.40 Szegedre P 8.40
			Menetdíj: P 8.40

Baja-Jánosalmás			
9.35	14.50	20.30	ind. Baja, Nemzeti Szálló
9.50	15.38	21.08	érk. Felsőszentiván, Szabó k.
7.05	16.30	21.14	ind. Felsőszentiván, Szabó k.
7.20	16.35	21.24	érk. Rév, községháza
7.41	16.40	21.45	érk. Borost, postahivatal
7.58	16.81	22.00	érk. Jánosalmás, ált. tkpt.
			csak hétköznap, + csak vasár- és ünnepnap közlekedik.
			Menetdíj: Felsőszentivánra P 1.70 Jánosalmásra P 2.20
			Menetdíj: P 2.10

Baja-Felsőszentiván			
5.05	3.25	12.00	ind. Baja 6. 7.45 9.00 10.30 11.15 14.40 19.00
5.42	3.51	12.25	ind. Csávolya 1. 7.16 8.34 10.03 12.49 14.11 18.37
5.50	3.59	12.34	ind. Felsőszentiván 1. 7.03 8.38 9.58 12.40 14.03 18.20
			csak szerdán és szombaton közlekedik.
			Menetdíj: Csávolyra P 1.30 Felsőszentivánra P 2.10
			Menetdíj: P 1.80

Kiskunhalas-Kiskunhalas-Szeged			
5.06	15.15	ind.	Kalocsa, Budavári vend.
7.35	16.38	érk.	Kiskunhalas, piacér
8.32		érk.	Kiskunmajsa, községháza
	17.49	érk.	Árpatőzspont, Lakatos ker.
9.50	18.25	érk.	Szeged, Széchenyi-tér
			Menetdíj: Kalocsára P 1.80 Kiskunmajsára P 6.90 Szegedre P 8.40
			Menetdíj: P 2.90 P 5.70 P 13.40

Baja-Kalocsa			
5.35	13.40	20.10	ind. Baja, Nemzeti Szálló
5.54	14.16	20.35	érk. Sükösd községháza
6.30	14.44		érk. Hajós nagyvendéglő
7.00	15.15		érk. Kalocsa Budavári étterem
			Menetdíj: P 5.20
			Szerdán és szombaton Bajáról Sükösdre indul 7.55-kor és 12.00-kor, Sükösről Bajára 8.22-kor és 12.27-kor autóbussz. Kalocsáról Fajsra szerdán és szombaton 7.10 órakor, Fajsról Kalocsára 7.40 és 16.10 órakor.

Baja-Császárköltés-Kiskörös			
5.35	13.40		Baja 7.45 15.35
6.22	14.35		Hajós pinokk 7.13 14.59
6.30	14.48		Császárköltés 6.35 14.31
7.18			Kiskörös 6.00 17.09
			Menetdíj: P 6.40
			Miskörösről Prónayfalván indul kedden, szerdán, pénteken és szombaton 7.15 és 11.45 h-kor. Prónayfalvától Kiskörösre 7.50 és 12.30 h-kor

**Modern frizurák**  
**Vartós hullám**  
**Malfestés**  
**Kemény J.**  
és Társai  
olcsón, garanciával

**Hirdessen a Bácskai Ujságban**